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Уровень доверия к институтам власти 
(2011 год)



Степень уверенности жителей Могилёвщины в том, что их 
обращение в органы власти позволит решить их проблему, в %



«Если Вы не в полной мере уверены в том, что гражданин может 
добиться разрешения своей проблемы, обратившись в органы 

власти, то укажите причину?»

25,3Уверены, что обращение поможет в решении проблемы

10,2Затруднились ответить

9,5Местная власть нередко коррумпирована

16,0Местное руководство не может найти пути решения проблем 
граждан

20,5Представители органов власти не заинтересованы в решении 
проблем граждан

21,0У местной власти отсутствуют средства и ресурсы для 
разрешения проблем граждан

Доли 
ответивших

Причины



Отношение жителей Могилёвской области к 
работникам райисполкомов (опрос 2006 года)



Распределение мнений жителей Могилевской области 
относительно того, характерно ли для работников милиции 

взяточничество, в % (опрос 2006 года)

• Почти треть опрошенных 
(30,4%) зафиксировали 
наличие взяточников в 
милицейских рядах: 

• 7,1% граждан назвали 
взяточниками большинство 
работников органов 
правопорядка и ещё 23,3% - 
некоторых представителей 
правоохранительной системы. 
Абсолютную моральную 
чистоту рядов людей в синей 
форме решились защитить 
только 8,5% граждан, 
заявивших, что в органах 
милиции взяточничество как 
явление отсутствует напрочь. 



Степень информированности населения 
области о работе местных органов власти, в % 



Взаимосвязь между уровнем информированности граждан и 
их оценками деятельности местных органов власти, в % 



Уровень доверия информационно-
пропагандистским мероприятиям (опрос 2010 года)



Социальная оценка системы 
«одного окна», в % 



Уровень удовлетворённости жителей Могилёвщины стилем 
руководства райисполкома (районной администрации) по решению 

социально-экономических проблем, в % 



«Как изменились за последние три года стиль, формы и 
методы работы с гражданами в органах местной власти?»


